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 ހއަުސިނގް އނެޑްް އނިފްރްާސޓްރްަކްޗރަ، މިނސިްޓރް  އފޮް ނޭޝނަލަް ޕލްނޭިންގ

 މާލެ، ދިވެހިރާއޖްެ.

 

 ޓާރމސްް އޮފް ރފެަރެނސްް 
 

 ކނޮސްލަޓްަނސް  ނޝޭނަަލް އނިޑްވިޖިއުލަް  – ޓެކްނކިލަް އސެސިޓްނަސްް 

 

 
 ހ. މޤަސްދަު:

ނިްގ އެންޑް އިންފްރާސޓްްރަކްޗަރ ދށަުން ހނިްގާ ޑިޕޓާމްަނޓްް އޮފް ހައުސ ،މިނިސްޓްރީ އޮފް ނޭޝނަަލް ޕލްޭނނިްގ

ޓެކންިކަލް އަހަރު ދުވހަަށް  2 ޮށް ފނަްނީ ލަފާދނިުމަށްއިދާރީ މަސައްކތަްތައް ފުރިހަމަކނޭޝނަަލް ރެޖިސޓްްރޭޝނަްގެ 

އިދާރ  މިގތޮުން ބނޭުންވެއެވެ. މމިިނިސޓްްރީން ް ކޮންސަލޓްަނޓްެއނޭޝނަަލް އެސސިޓްަންސް ދޭނެ އިންޑިވިޖުއަލް 
ފުރހިަމައަށް ހިންގުމާއި ކާޑހުެދުމުގެ އެއްވެސް ސިސޓްަމަކަށް ބަދަލެއް ނުގެނެސް މުޅި ރާއްޖޭގއަި  މަސައްކތަްތައް
  ގޮސް ބލެެހެއޓްުމަށް ބޭނުންވެއެވެ.ގެންށް ކުރިއަކނަްތައްތައް މިއެއްގތޮަކަށް 

 
 :ލއިޔްތަތުއަް ޢ  މސަް  /ށ. ބނޭުނވްާ ޚދިމުތަް 

 

ގުޅގިެން ހަދނަްޖެހޭ ޤނާޫނާއި ގަވާއިދު  ތަްތަކާއިޑޕިޓާމްަނޓްް އޮފް ނޭޝނަަލް ރެޖސިޓްްރޭޝނަްގެ މަސައކް -1

 ލަފދާިނުން.އެކލުަވާލުމާއި ތނަްފީޒުކުރުމުގެ ގތޮުން ދނޭްޖެހޭ ފަންނީ 

ދިވެހި ރައޔްތިެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑު ހެދުމުގެ މަސައްކަތް ޒމަާނީ ޓެކންޮލޮޖީ ބޭނނުްކޮށގްެން ކުރިއަށް ގެންދިއުމުގއަި  -2

މަޢލުޫމާތުގެ އަސްލު ނުގެއްލި ސިއްރު ހިފޭއޓްޭކަން ޔގަީން ކުރުމަށް ބޭނނުްވާ ފނަްނީ ލަފާ ދިނުމާއި އެއާއި އެއްގތޮަށް 

 އަމަލުކުރުން.

ލެ ފިޔަވައި ރާއްޖޭގެ އެހނެިހެން ސޓިީތަކުގައި ކާޑހުެދުމުގެ މަސައކްަތް ޑީސނެްޓްރަލައިޒްކޮށް ކުރިއަށް ގނެްދާނެ މާ -3

 ގތޮްތައް ދިރާސާކޮށް އެމަސއަްކަތް ކުރއިަށް ގނެްދާނެ ގތޮްތައް ރާވައި ކރުިއަށް ގެނދްިއުން. 

އެމީހނުްނބާެހޭ ހުރިހާ ކަމެއް އެނމްެނންަށް އެއްއުޞޫލަކުން އނަްނަ މީހނުްނށަްދޭ ޖަވބާުތަކާއި  ުގައިޅުޭ ކަންކަމއިދާރާއާގ -4

ކުރވުުން. އދަި ކުރުމުގެ މައޗްަށް ސަމާލުކނަްދގީެން ހުރިހާ މުވައްޒފަުން ލައްވާ އެއޞުލޫުން ކނަްތައްތައް 

 ލވެުން.އްކުރެވޭތބޯެ

ައްކަތެއްގެ ޤަވާއިދާއި ފނެްވަރާއި ހރުިހާ މަސ އިދާރީގތޮުން ކުރާ ،ހުރިހާ މސަައްކަތަކާއި ކާޑު ހެދުމބާހެޭގޮތުން ކުރާ -5

ސސިޓްަމް ހިފހަައްޓައި ދުވހަުން ދުވހަަށް މަސައްކތަްނނިްމމަުން ދޭތބޯލެުން އަދި މީން ކަމަކަށް ދައްޗެއް ނުވަތަ 

ށް ވެރިއއެްގެ ލަފާގެ މތަިން ގުޅނަްޖެހޭ ރސަްމީފަރާތާއި ގުޅައގިެން އެކަމއެް ޮހުއްޓުމެއް އަރައިފނިަމަ ލސަްނުކ

 ުރުން.ފުރިހަމަކ

 ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑު ހެދުމށަް އަނންަމހީުންގެ މޢަުލޫމާތު ޗެކްކުރުން. -6

 ޑޕިޓާމްަނޓްަށް ގެނންަން ބޭނނުްވާ ތަރައްޤީ ވިލަރެސކްޮށް އެ މަސައްކަތް ރާވައި ހިނގްުން. -7
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 މީޑިއާ އށަް މަޢލުޫމާތު ދިނުން. -8

 ޚއާްޞަ ހާލަތުގައި ހަވާލުކުރެވޭ މސަައްކތަްތައް ކުރުން.ޑޕިޓާްމނަްޓުގެ މަސައްކަތުގެ ތެރެއިން  -9

 އސަސާ  ޝރަތުތުއަް:. ނ

މިމަސައްކތަަށް ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި އިވެލުއޓޭް ކުރާނ  އފެަރާތުގެ ތަޢުލ މ  ފނެްވަރާއި މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާއަށް ބަލާފައެވެ.  
ނޑަކ :މިގތޮުން މި މަސައްކތަަށް ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި   ބެލެވޭނެ އެންމެ ދަށް މނިްގަ

ނޑު ލެވެލް  -1 ގެ ސަނަދެއް  5އެޑމްިނިސްޓްރޝޭަން/ މނެޭޖްމަންޓްގެ ރގޮުން ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޤައުމ  ސަނދަުތަކުގެ އނޮިގަ
 .ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން

ހުގެ މަސައްކަތގުެ ހަރު ދުވައަ 05ޓ .އޯ.އާރު.ގައި ހިމަނާފައިވާ މަސޢް ލިއްޔތަުތަކާއި ގުޅޭ ދާއިރާއެއްގައި މަދުވެގެން  -2
 ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން.

  :ޚދިމުތަދްނޭެ ގޮތގުެ ތފަްޞ ލް ރ. 

ޑިޕޓާމްަންޓް އޮފް ނޭޝަނަލް  ،ފަރާތް ހަވާލުކުރެވޭ މަސްއ ލިއްޔތަުތައް އަދާކުރުމަށް މަސައްކތަަށް ކަނޑައަޅާ -1
 ކ. މާލެ އޮފ ހަށް ޙާޟިރުވެ މަސައްކތަްކުރުން. ، ރެޖިސްޓްރޝޭަން

 ގަޑިއިރު ފުރިހަމަކުރުން. 36ހަވާލުކުރެވޭ މަސްއ ލިއްޔތަުތައް އަދާކުރުމށަް ހފަްތާއަކު މަދުވެގެން  -2
 
 މއުދްތަު: ޚދިމުތަް ބނޭުނވްާ ބ. 

 )ސައުވ ސް( މަސްދވުހަެވެ.  24މި މަސައްކަތުގެ މުއްދތަަކ ، މަސައްކަތް ހަވާލުވާ ދުވހަުން ފެށިގެން 

 
 ވޭނެ މނިގްަނޑުތއަް:ނޓްު ދނިުމުގއަި ބލެެ . ޕއޮި ޅ

 ޕސަނެޓްޖޭް  ލެވެލް  ތަފސް ލް  #

1 

އެޑްމިނިސްޓްރޭޝަން / މެނޭޖްމަންޓގްެ ރޮނގުން ދވިެހިރާއްޖޭގެ ޤައުމ  
 ސަނދަުތަކުގެ އޮނިގަނޑު ގެ ސަނަދއެް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.

 
 ލބިުނު މާކްސް   

          = x 20% 
 ޖމުްލަ މާކްސް   

 ނވުަތަ އއެަށްވުރެ ދަށް ނމަަ  5ލވެެލް  -
 މާކްސް( 5)

 މާކްސް( 10ނމަަ ) 7ނވުަތަ  6ލވެެސް  -
ނވުަތަ އއެަށްވުރެ މަތ ގެ ސަނދައެް  8ލވެެލް  -

 މާކްސް( 15ނމަަ )

20% 

2 

ޓ .އޯ.އާރުގއަި ހިމަނާފައވިާ މަސްޢ ލިއްޔަތުތަކއާި އެއްގޮތް ދާއިރާގެ 
 މަސައްކަތު ތޖަުރިބާ 

 
 ލބިުނު މާކްސް   

          = x 60% 
 ޖމުްލަ މާކްސް   

އަހަރަށްވުރެ ދަށް ނމަަ  5އަހރަު ނވުަތަ  5  -
 މާކްސް( 5)

 މާކްސް( 10އަހރަު ނަމަ ) 10އަހރައާި  5 -
 މާކްސް( 15އަހރަު ނމަަ ) 15އަހރައާި  10 -
 އަހރަުން މަތިނމަަ  15އަހރައާި  15 -

 މާކްސް( 20)

60% 

 %20 މަސައްކަތްކުރުމަށް ހުށަހޅަާ މެތަޑޮލޮޖ   3

 %100 ޖމުލްަ 



ރަންސް ރމސްް އފޮް ރެފަޓާ   
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 ފައިނނޭޝްލަް ޕރްޕޮސޯލަގްއަި އގަު އވިލެުއޓޭކްރުވެނޭެ ގތޮކަ :

Sf = 100 x Fm/ F 
Sf ޯއަކ  ފައިނނޭްޝަލް ސްކ 
Fm  ުައަކ  އނެްމެ ކޑުއަގ 
F ުއަކ  އިވލެުއޭޓްކުރެވޭ ޕރްޮޕސޯލަް/ ފަރާތުގެ އަގ 
 

 ޓެކްނކިލަް އދަި ފއަނިޭނޝްލަް ޕރްޕޮސޯލަތްކަށަް ދވެޭ ވެއޓިޖޭް އކަ :
 އދަި    (0.7) ޓެކްނިކަލް ޕްރޮޕޯސލަްއަށް

 (0.3)ފައިނނޭްޝަލް ޕްރޮޕޯސަލްއަށް 
 

 ޚދިމުތަށަް ކަނޑއަޅެފިއަވިާ ބޖަޓެް އދަި އގަު ދިނމުއާގިޅުޭ:. ކ

ނޑައެޅިފައިވާ  -1 ނަވރާހަސާް ރ )19,500ބަޖެޓަކ  މަހަކު އސެޓްިމޓޭަޑް މި ކޮންސަލޓްަންސ  ޚިދުމތަަށް މިނިސޓްްރ ން ކަ
ރ އަދި އިތުރު ޚަރަދުގެ ގޮތުގައި -/15,400 ގނިެވގެނެް އއެ  މުސާރައިގެ ގޮތުގައި އެވެ. ރފުޔިާ( ސތަކޭަ ފސަް 

 ރ އެވެ.-/4,000ގނިަވެގެން 
ވަނަ ދުވަހުގެ ކުރިން ފާއިތުވެ ދިޔަ މަހުގެ ޚދިުމަތުގެ އަގު ހދޯުމަށް އިންވޮއިސް  3ކނޮްމެ މ ލާދ  މަހެއްގެ  -2

 ޅނަްވާނެއެވެ.ހށުަހަ
ދުވަސްތެރޭގައި އެއިންވޮއިސްއަށް ޚދިުމަތް ދނިުމަށް ހަވާލުކުރެވިފައިވާ  3ޚދިުމަތުގެ އަގަށް އިންވޮއިސް ހުށަހަޅާތާ  -3

 ފައިސާ ޖަމާކުރެވޭނެއެވެ. ށްފަރތާުން ހިއްސާކޮށްފައިވާ ބޭންކް އަކައުނޓްަ

 
 ޕރްޕޮސޯލަް: /އގަު ޚދިމުތަގުެ އގަށަް ހުށހަޅަާ . އ

ފަރތާނުް މި ޚދިުމަތް ދނިުމށަް ހށުަހަޅާއިރު އެ ޕްރޮޕޯސަލް /އަގު ކުރިމތަިލާ ފަރާތތްަކުން މި މަސައްކތަަށް މަސައްކތަަށް މި
 ހމިަނނަްވާނެއެވެ. އަދި ދެވުނު ޚިދުމތަްތަކުގެ ތަފްސ ލް ހުށަހަޅނަްވާނެއެވެ.ހށުަހަޅާ ޖުމްލަ އަގު ދިވެހި ރުފިޔާއިން 

 އަނބުރާ އިޢާދަކުރެވޭ ޚަރަދު •
 ކުރާނެ މަސައްކތަްތަކުގެ ތަފްސ ލް •
 އަދާހަމަ ވަނަވަރު •

 

 ހުށހަޅަނަޖްހެޭ ލޔިކެޔިނުތްއަް:. ވ

 މަސައްކތަަށް ޝަޢުޤުވެރިކަން ފާޅުކުރާކަމުގެ ލިޔުން. -1
 ލިޔުން.ޓ .އޯ.އާރް.ގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ މަސައްކތަްތައް ކުރުމުގެ ޤބާލިްކަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގައި ހުރިކަން އަންގައިދޭ  -2
 ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕ . -3
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 ވަނަވަރު )ގުޅޭނެ ފޯނު ނަނބްަރާއި އ މެއިލް އެޑްރެސް ހިމނެޭގޮތށަް(އަދާހަމަ ފަރާތުގެ  ކުރިމތަިލާ -4
ދ ކށޮްފައިވާ ތަޢުލ މ  ރާއްޖެއިން ބރޭގުެ މަތ  ތަޢލު މުދޭ މަރުކަޒަކުން  ތޢަުލ މ  ސަނދަުތަކުގެ ކޮޕ .ފަރާތުގެ  ކުރިމތަިލާ -5

ނޑު ޖހަާފައިވާ ނޑައަޅައި ތއަގްަ  ،ސޓެފުިކެޓެއންަމަ މޯލްޑިވްސް ކޮލިފިކޝޭަން އޮތޯރޓި ން ފެންވަރު/ލެވަލް ކަ
ސޓެުފިކޓެުތަކުގެ ކޮޕ އާއި ޓްރާންސްކްރިޕޓްުގެ ކޮޕ ؛ ނުވަތަ: ސޓެްފިކޓެު ނެތް ހާލތަްތަކުގައި، ކޯސް ފުރިހަމަކުރިކަމގުެ 

މޯލްޑވިސްް ކލޮިފިކޝޭަންސް އޮތޯރޓި ން ދ ކޮށްފައިވާ އެމް.ކިއު.އޭ އސެސެމްެނޓްް ރިޕޓޯްގެ ކޮޕ  އދަި  ،ލިޔުމުގެ ކޮޕ އާއި
 ޓްރާންސްކްރިޕޓްްގެ ކޮޕ . 

މަސައްކަތްކުރި އިދާރާ/ކުނފްުންޏެއްގެ ލިޔުން )އަހަރާއި މަސް އދަި  ފަރާތުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ހާމަކޮށްދޭ ކުރިމތަިލާ -6
 ތަށް ތާރ ޚު ހިމނެުމަށް(ދުވަސް އނިގނޭެގޮ

 ޓެކްނިކަލް ޕްރޮޕޯސަލް )އެޕްރޯޗް، މެތޓެޮލޮޖ ، ވޯރކް ޝެޑިއުލް،...( -7
އަގ؛ު މެޑިކަލް އނިްޝުއަރަނސްް އދަި ޓެކްސް ހިމނަާފައި، ޕްރފޮެޝނަަލް ފައނިޭނޝްަލް ޕްރޮޕޯސަލް )ޚިދމުތަަށް ހށުަހަޅާ  -8

ޚަރަދުތައް )ޚަރަދު ހިމނެޭނމަަ( ވަކިން އނިގޭގތޮަށް ހށުަހެޅުން. މި ޓ .އޯ.އާރ.އާއިއެކު އެއްކަރުދސާް  އަނބުރާ އިޢާދަކުރެވޭ
  ގައިވާ ފޯމޓެަށް. 1ކުރެވިފައިވާ އެނެކްސް 

 
 . ބޑިް ބޠާލިވްާނެ ހލާަތް:ފ

 " ގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ގޮތށަް ލިޔެކިޔނުްތައް ހުށަހަޅފާައިނވުުން.ވޕޮއިނޓްް "
 
 
 :ޚދިމުތަް ދނިުމަށް އދެި ހށުަހޅެނުް މ. 

 

 ހައުސނިްގ ،ނޭޝނަަލްޕލްޭނނިްގ އޮފް މިނިސްޓްރ ޝައުޤުވެރިވެލައްވާ ފަރާތތްަކުން އިޢލުާނުގައިވާ ސނުްގަޑ ގެ ކުރިން 
 .އެޑްރެސްކޮށް ޕރްޮޕޯސަލް ހުށހަޅެުއްވުން އެދެމެވެ އށަް  އިންފްރާސޓްްރަކްޗަރ އެންޑް
 

އަދި ފައިނޭންޝަލް ޕްރޮޕޯސަލް ވކަި ކޮށް ޓެކްނިކަލް ޕްރޮޕޯސަލް ވަކި ސޓި އުރއައެްގައި ބނަްދުހށުަހަޅނަްވާނ   ޕްރޮޕޯސަލް
 ފައެވެ.ބނަްދުކޮށްއއެް ސިޓ އުރައށަްލާ ޕްރޮޕޯސަލް  2؛ ސިޓ އުރައެއްގައި ބނަްދުކޮށް

 
 ހިއމުަން ރިސޯސް ސެކޝްަން،
 ޕްލޭނނިްގ، ހައުސނިްގ އެންޑް އިންފްރާސޓްްރަކްޗަރ،މިނިސޓްްރ  އފޮް ނޝޭަނަލް 
 ،20392އަމ ނ  މަގު، މާފނަްނު މލާެ، 

 ދިވެހިރާއްޖެ
 jobs@planning.gov.mvއ މެއިލް: 
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ރަންސް ރމސްް އފޮް ރެފަޓާ   

ކނޮސްަލޓްނަސް   ނޝޭނަަލް ޑވިިޖއުަލްއނިް – ޓެކންިކަލް އެސިސޓްނަޓްް |                                                                              5 | P a g e  

 

 

 އނެކެސްް  1 – ފއަނިނޭޝްލަް ޕރްޕޮސޯލަް 
 

 ފމޯޓެް – އއެް މސަދްވުހަގުެ ހުރހިާ ޚދިމުތަެ އގްެ  އގަު  
 

 ޚދިމުތަގުެ އގަު  ޔނުޓިް  ނަނބްރަު  ރޓޭް  ޖމުލްަ 
ޕްރޮފޝެަނަލް ފ ، މެޑިކަލް އނިްޝުއަރަންސް، ޓެކްސް  އައޓިެމް 1  

 ހމިަނާފަ 
 މޅުި ޖމުލްަ  

 
 އަނބރުާ އޢިދާކަރުވެޭ ޚރަދަު  ޔނުޓިް  ނަނބްރަު  ރޓޭް  ޖމުލްަ 
     
     
     
 މޅުި ޖމުލްަ  
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 އނެކެސްް  2 – ޓކެންކިލަް ޕްރޕޮސޯލަް 
 

 

މހަުގެ 24 –ވރާކް ޝޑެިއުލް   
އިންޑިވިޖުއލަް ކޮންސަލޓްަންޓް  –ޓެކްނިކަލް އެސިސޓްަންސް  –ވާރކް ޝެޑިއުލް   

ތާ 
ހފަް

96 ...
...
...
...
.. 

ތާ 
ހފަް

16
 

ތާ 
ހފަް

15
 

ތާ 
ހފަް

14
 

ތާ 
ހފަް

13
 

ތާ 
ހފަް

12
 

ތާ 
ހފަް

11
 

ތާ 
ހފަް

10
 

ތާ 
ހފަް

9
 

ތާ 
ހފަް

8
 

ތާ 
ހފަް

7
 

ތާ 
ހފަް

6
 

ތާ 
ހފަް

5
 

ތާ 
ހފަް

4
 

ތާ 
ހފަް

3
 

ތާ 
ހފަް

2
 

ތާ 
ހފަް

1
ސ ލުތަފް   
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